取材于真实事件 香坊区法院用司法护航青少年健康成长

# "模拟法庭"教你抵御校园霸凌

生活报讯(李越寒记者栾德谦)15日,记 者从哈市香坊区人民法院获悉,香坊区法院立 足发挥职能作用,积极探索少年审判与保障未 成年人健康成长的融合发展路径,与区教育局 联合举办以校园霸凌为题材的"模拟法庭",以 "沉浸式"体验让法治信仰在青少年心中生根发 芽。15日上午,"模拟法庭"在香坊区法院大法 庭敲响法槌。哈尔滨市第六十四中学的80余 名师生及家长代表共同观摩了庭审。

活动前,法官多次走进学校,就审判流程 为"演员"们进行了详细的说明指导,同时对 庭审进行细致全面的解读。庭审完全模拟了 法庭调查、法庭辩论及最后陈述等流程。庭 审结束后,家事少年审判庭法官对模拟庭审 进行了点评,并以案释法进行法治宣讲,向现 场的学生们讲解校园霸凌不只有肢体欺凌

红松果林二十年采摘权(2028年1月1日至2047年12 月30日)进行公开整体拍卖。标的物参考位置为明德 坟至场区东山**,参考总面积约为157.67公顷**。以上均 以现场展样实际情况为准,以上数据仅供参考。拍卖方 式为网络竞价拍卖。**整体参考价格为:7,099,940.00** 元。有意竞买者请携带有效身份证件及竞买保证金 200 万元, 于 **2023 年 12 月 22 日 16 点 30 时**前办理竞买

展样时间、地点:即日起、标的物所在地 拍卖时间:2023年12月23日10:30开始

竞价网址:https://paimai.caa123.org.cn/index.html 公司地址:哈尔滨市南岗区哈西金爵万象二期 A 栋

咨询电话:张经理 13945662271

黑龙江省鑫金拍卖有限责任公司

还包括言语欺凌、社会欺凌等手段,引导学生 们在遇到霸凌时,要机智求救,更要拒绝成为 欺凌者的"帮凶",拒绝当"沉默"的旁观者,在 自己能力范围内施以援手,帮助被欺凌者及 时向老师、家长报告,甚至报警。

据介绍,香坊区法院"小雪花家庭教育指 导站"于日前被评为黑龙江省关心下一代"最 佳工作品牌",校园"模拟法庭"是区法院与区 教育局共同推进法治校园建设的有益尝试。 接下来,香坊区法院将继续立足司法职能,积 极健全以法治副校长为核心的青少年法治宣 传人才队伍建设,持续打造"小雪花家庭教育 指导站"这一家事少年审判工作品牌,不断丰 戊长

Ħ	富	内容、创新形	《式,推进才	F.成年人与法律	<u> </u>
见	距距	离",切实发抖	军司法在护	航青少年健康	戓
,	中	的保障作用。			
77 2 誤 习 5	無皮工信込拍卖有限责任公司接受委托,依法对哈尔滨市道里 在中央大街 160 号房产五年承租权进行公开拍卖,建筑面积约8350 東京        在中央大街 160 号房产五年承租权进行公开拍卖,建筑面积约8350 安				
)	拍卖公告				
Ļ	鸡西市博达拍卖有限公司接受委托,公开拍卖联合林场红松塔果林二十年 采摘权,标的明细如下:				
	标的序号	小地名	参考面积(公顷)	参考起拍价(元)/二十年	
	标的一	一队至四道沟	101.27	7,033,720.00	
	标的二	向前南山至二苗圃	108.99	6,444,040.00	
	标的三	王友军南山至湖北岗	160.744	7,901,960.00	
	特别说明·1 DJ E标的逐一拍卖				

2、以上你的承包期为2028年1月1日至2047 自由竞价时间:2023年12月23日上午8:45分 限时竞价时间:2023年12月23日上午8:46分开始 展样时间。即日起

据了解,"模拟法庭"案例取材于真实事件,并集合 了网络热点事件,最大限度地呈现了校园暴力犯罪案件 的主要特点和相关法律知识点。

案例讲述了高中学生王晓婷(化名)因不服代理班 长宋晓茵(化名)的管理,而被宋晓茵等多名同学殴打。 王晓婷的朋友得知此事后,与宋晓茵在微信中互骂。当 晚,宋晓茵等人扒掉王晓婷外衣,再次对其进行殴打,还 现场拍摄了视频,事后将打人视频发送到了学校微信 群,造成恶劣社会影响。王晓婷父母发现女儿伤情后, 立即向公安机关报警。

模拟法庭现场 由香坊区人民法院提供

# 一等奖中出9注 筹集公益金1.66亿

色球游戏第2023144期开奖,本期双 色球开奖号码为 12 16 17 22 25 27 8。一等奖中出9注,单注奖金为678 万余元,中奖情况:内蒙古1注,辽宁1 余元,中奖情况:内蒙古1注,辽宁1

南1注,甘肃3注;一等奖特别奖中出 6注,单注奖金333万余元与基本奖金 合并派发后单注奖金合计为1012万

12月14日晚,中国福利彩票双 注,安徽1注,江西1注,四川1注,云 注,安徽1注,江西1注,甘肃2注;二 等奖中出151注,单注奖金为13万余 元;六等奖中出1885万余注,其中六 等奖翻番奖1293万余注。本期销量 4.61亿多元筹集公益金1.66亿多元.

下期一等奖奖池累计金额26.24亿多 元。下期一等奖特别奖派奖金额 2000万元,下期六等奖翻番奖奖金余

据中国福彩微信公众号

## 3331万元中央专项彩票公益金 救助 1067 名白血病儿童

组织实施的2023年度"中央专项彩 票公益金大病儿童救助项目"启动今 年第七批白血病患儿救助款拨付工 2011年获得财政部批复,纳入中央 作。此次拨付资金共计3331万元, 救助白血病儿童1067名。

中央专项彩票公益金大病儿童 救助项目是由财政部批复支持、由中 国红十字会总会负责、中国红十字基 病患儿救助的公益项目,旨在救助 的救助标准在3—5万元之间;先心 万多名。 病患儿的救助标准在0.5—3万元之 间,救助对象须满足两个条件:0至 益金救助贫困大病儿童资金预算较 14周岁确诊为先天性心脏病、需要手 "十三五"时期增长60%, 救助患儿的 术治疗且尚未进行手术治疗的中国 范围进一步扩大,白血病患儿的救助 籍儿童;通过国家基本医疗保障制度 年龄由0-14周岁扩大到0-18周 报销后,自费金额达到5000元。

据介绍,中国红十字基金会于 儿总计达到6万余名。 2005年设立了专项救助白血病患儿

12月7日,由中国红十字基金会的"小天使基金",2006年设立了专 项救助先心病患儿的"天使阳光基 金",两个专项基金分别于2009年、 专项彩票公益金支持范围。

截至2022年,超过20亿元中央 专项彩票公益金用于救助低收入家 庭的白血病、先心病患儿。在"十三 五"期间,中央专项彩票公益金贫困 金会组织实施的专注于白血病、先心 大病儿童救助项目共计获得10亿元 支持、累计有25422名白血病患儿 0-18周岁白血病患儿以及0-14周 9805名先心病患儿获得救助。截至 岁先天性心脏病患儿。白血病患儿 2022年,获得救助的患儿累计达到7

> "十四五"期间,中央专项彩票公 岁,预计救助白血病患儿和先心病患

> > 据国彩推送微信公众号

### 临时加1个红球

# 购彩者喜获双色球695万

2023135期开奖,全国中出一 等奖23注,单注奖金566万 余元。福建喜获其中1注,大 奖花落宁德福鼎市五里牌小 区 5 栋 3 号的福彩第 35031362号投注站。中奖彩 票是一张投注额56元的8+1 复式票,因为这张彩票符合派 奖条件,所以额外获得了125 万元的一等奖特别奖派奖奖 金,喜获总奖金695万元。

近日,中奖者张先生(化 先生兑奖时说。

中奖当日,张先生来到福 主提醒他"双色球12亿大派 公益事业。" 奖"活动正在进行中,单票投



姓)低调现身福彩宁德管理站 注金额满20元,如果中得一等奖,可以额外 兑奖。"我购买福彩快20年 获得特别奖,所以建议他增加1个红球,改成 了,唯独喜欢双色球,平时比 8+1复式号。张先生采纳了站主的建议,加 较喜欢购买7+1复式票。"张 了1个红球,打了一张8+1复式票,因此斩获 一等奖。

对于这笔奖金如何规划使用,张先生说: 彩站购买双色球,照例选了1 "暂时还没想好,会先存着,然后和家人一起 组7+1复式号。这时彩站站 商量奖金的用途,以后会继续购买福彩,支持

据公益中华彩微信公众号

# 在大庆市林甸县花园镇丰

收村闲置厂房出租出售,总占地 面积23400平米,长260米宽90 |米。土地性质为建设用地。地 上附属物有500吨玉米烘干塔 -个,大库2000平左右,变压器 两台(300千瓦一台,160千瓦一 台)。办公室等两处,共计700 多平,150吨地秤一台。交通便 利, 距绥满高速口10公里, 301 国道八公里。门前就是县道,可 随便变更项目。价格面议。

### 13304587789

此房出售 哈药路 128号,面积:54.42 平方米,售价:38.6万,精装修,临 近:林建幼儿园、阳明小学、60中 比优特大型超市、北二早市。

### 型業13946092977 公示

根据市政府关于历史遗留不动产办理 的相关规定,现对以下房屋不动产权现受让

- 11单元1101号房屋的受让人,原房屋所有 、陶永范,已将该房屋实际交付本人,由本 人關承犯,已将该房屋买际交付本人,由本 人实际占有,协议编号。可120043170。本人 自愿做出承诺;该房屋实际为本人所有,获 得途径合法,产权无争议,如本人承诺与事 实不符,因该房屋所有权发生的任何纠纷由 本人承担全部法律责任,与开发建设单位、 押款力,工法公际门工基达。 效办、不动产部门无关。 ● 本 人 王 婧 瑜 ( 身 份 证 号
- 本人王 靖瑜(身份证号:
  3016519920103222)现为快域231小区6栋1单元404号房屋的受让人,原房屋所有人王立臣,已将该房屋实际受计本人,由本人实际占有,协议编号:01120044497。本人自愿做出承诺,该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋所有权发生的任何纷纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、棚房办,不完办签则"下关
- 效办、不动产部门无关。 本 人 周 瑛 ( 身 份 证 号 ● 本 人 周 媄 (身 份 证 号: 320161967020341) 现为负城 231 小区 7 栋 2 单元1904 号房屋的受让人,原房屋所有 人周期,已将该房屋实际交付本人,由本人 实际占有,协议编号。01120040258。本人自 愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得 途径合法,产权无等以,如本人,渐结与事实 不符,因该房屋所有权发生的任何纠纷由本 人承担全部法律责任,与开发建设单位、棚 形成,不分形数四1年差 か、不动产部门无关。 ● 本 人 李 莹 ( 身 份 证 号
- 旅2单元1701号房屋的受让人,原房屋所有 人何玉忠,已将该房屋实际交付本人,由本 人实际占有,协议编号;01120044730。本人 是这个合法,产权无争议,如本人承诺与事 以不符,因该房屋所有权发生的任何纠纷由 以承担全部法律责任,与开发建设单位、
- 效办、不动产部门无关。 本 人 周 瑛 ( 身 份 证 号 2单元2004号房屋的受让人,原房屋所有周翔,已将该房屋实际交付本人,由本人 人周期、记得该房屋头际交行本人、田本人 际后有,协议编号。01120040238。本人自 愿做出承诺;该房屋实际为本人所有,获得 整径合法,产权无等以,如本人承诺与事实 不好,因该房屋所有权发生的任何纠纷由本 人承担全部法律责任、与开发建设单位、棚 作和、无法检验的工具、必
- か、不动产部门无关。 本 人 左 成 江 ( 身 份 证 号 230182197501011416)现为悦城 231 小区 6 栋 2 单元 301 号房屋的受让人,原房屋所有 人何玉忠,已将该房屋实际交付本人,由本 《吴师石书,即汉编号:50120年730。 年入 温愿做出亲诺:该房屋实际为本人所有,获 净途径合法,产权无争议,如本人承诺与事 二个存,因该房屋所有权发生的任何纠纷由 大人承担全部法律责任,与开发建设单位、
- k2单元504号房屋的受让人,原房屋所有/ 立军等、王立滨,已将该房屋实际交付2
- 02197111286220)现为悦城 231 月 栋1单元703号房屋的受让人,原房屋所有 人徐夫生,已将该房屋实际交付本人,由本 人实际占有,协议编号:01120043642。本人

向哈尔滨市道外区棚户区改造工作领导小 组办公室和哈尔滨市不动产登记交易事务 心道外二分中心提出异议申请,请求暂缓 办理《不动产权登记证书》相关手续。

中心,受理地址:道外区南直路703号,电

生活銀中缝广告 受理地址:哈尔滨道里区地段| 街1号生活报一楼阳光大厅

编辑:李琳 版式:倪海连

"传统年画""东北秧歌"进车厢

# 首列东北民俗文化主题列车启程

城市观察

摄) 记者从中国铁路哈尔滨局集团有限 公司(以下简称:哈尔滨局集团公司)获 悉,15日,以东北民俗风格精心打造的 哈尔滨至漠河 K7041 次主题车厢旅客 列车正式启程。据悉,这是今冬黑龙江 省开行的首列东北民俗文化主题列车。

### 冰天雪地 感受热情洋溢的关东风情

15日晚,记者在哈尔滨火车站候车大厅看到, 乘坐这趟列车的旅客正在候车,很多南方游客"入 乡随俗",都给自己置办了一身厚厚的行头。一位 身着东北大花袄的旅行社演职人员领队告诉记者, "这次是东北传统文化和现代文化相结合,让大家 沉浸式体验东北文化。深圳、上海等地的旅客纷纷 来到黑龙江感受东北文化。我们还在订制卧铺车厢 准备了大花被单,以及冻梨、冻柿子等,还在餐车准 备了东北秧歌等,让大家上了车就能感受到东北人 的热情。'

随后,记者登上两节主题车厢看到,首列东北民 俗文化主题列车有温度、有烟火气、可互动,对部分 卧铺车厢、餐车进行特色订制。车厢内部装饰包含 "东北大花""最北人家""喜迎丰收""跨年狂欢"等 主题场景,加入了沉浸式互动演绎和东北农家乐元

河南游客钱女士告诉记者,"我头一次来黑龙 江,感觉温度还好,除了拍照有点冷,其他地方都还 挺暖和。这次主要是去漠河,希望能看到极光。"

深圳游客陈先生说,"我也是第一次来黑龙江, 特地来感受冬天里的东北。吃了铁锅炖等东北菜, 已经在这边待7天了。看到有人穿大花袄,感觉挺 有意思的。"

记者在餐车车厢里看到,当身着大花袄的演出 人员登场扭秧歌、跳科目三时,立即调动了整个车 厢旅客的热情,大家都玩嗨了,仿佛进入了东北风 情的春晚舞台,大家纷纷参与其中互动起来,并拿 出手机记录这一激情时刻。





### 旅客可品尝冻梨、老式糖球等东北特色美食

哈铁客运部技术科副科长 付长海向记者介绍,"根据市场 和旅客的需求,我们首先尝试 在开往漠河的旅客列车上打造 东北民俗传统文化的主题车 厢,传承和弘扬传统文化。

据了解,作为国内首个沉浸

式东北民俗文化体验列车,旅客 不仅可以感受东北农家"猫冬" 生活,还能参与互动剪窗花、包 饺子等,体验东北花棉袄、狗皮帽 子等特色服饰换装乐趣,品尝冻 柿子、冻梨、老式糖球等东北特 色美食,仿佛置身东北农家,身

临其境"触摸"风景,感受年味 冬味。坐上火车穿过千里冰封 的茫茫雪原,一路饱览北国风光, 畅游"神州北极"漠河,体验"泼水 成"画中人",让游客的感官体验 和情感共鸣得到充分满足

增设铁马、导向标识等

# 冰城地铁载您赴冰雪之约

生活报讯(记者仲亮)第 25届哈尔滨冰雪大世界将于12 月18日正式开园迎客,哈尔滨 地铁全面提升地铁运营服务品 质,护航出行,助力市民、游客您 赴冰雪之约。

据了解,哈尔滨地铁集团根 据人数和出行规律提前做好客 流预判,规划重点保障车站,细 化行车组织及保障方案,公共交 通分局调动警力分别在地铁出 入口通道、安检机、电扶梯以及 地铁站台上维持秩序,防止人员 聚集,严防发生拥挤踩踏事件。 地铁,哈尔滨地铁集团还发行了 同时,将以客流为导向,在做好 电子一日票和三日票,并积极与 运力运量匹配分析基础上,合理 第三方支付渠道合作,开展乘车 安排冰雪季期间各线路列车运 优惠活动。针对残疾人和行动不 行计划,根据客流情况适时加开 便人员,哈尔滨地铁提供了"爱心 列车和调整线网运营时间。此 预约"服务,乘客只需拨打服务热 外,线网额外增加13列备用车 线,车站将提供"一对一、点对点" 随时待命,当各线路出现大客流 的全程服务。车站还为乘客提供 情况时,可及时组织热备车上线 了便民服务台、爱心座椅、应急药 快速疏散乘客,缓解客流压力。

坐地铁,哈尔滨地铁集团在大客 流车站的出入口、站厅、站台等位 置增设铁马、导向标识等设施,并 安排专人进行引导,以确保乘客 能够有序进出站。地铁线网66 座车站客服中心的显著位置增设 "市民服务热线电话",为旅游团 队提供"预约服务"。乘客可提前 拨打服务热线,车站将提前出票, 安排指定时间和指定车站领取车 票,并为他们提供"绿色通道"服 务。此外,为方便外地游客乘坐 箱和热水服务等。

为了让乘客更加舒心地乘

出栏快 更能长肉

# 我省引进16848只新西兰种鸡

生活报讯(记者梁晨)11日,来自新 西兰的一批16848只种禽(鸡),在宾县伟 昌种业有限公司进境动物指定隔离场经 过为期30天隔离检疫,结束隔离,被顺利

"我们采取'线上+线下'方式,全程监 管企业完成种禽隔离检疫监管事宜,建立 '关、政、企'三位一体检疫监管协调机制, 以实打实的措施保障优质种质资源引进 来。"哈尔滨海关动植物检疫处处长谢晓 批次、共计3.49万只种禽的检疫监管工 作。"从隔离场建设、考核验收到高效率办 理进境检疫审批,海关全程给予我们企业 专业指导,帮助我们快速获取市场资源。 宾县伟昌种业有限公司负责人谭首宇说。

此次种禽进口对优化改良黑龙江省 肉鸡品质将起到积极的促进作用。"这次 引进的1万多只鸡是科宝祖代肉种鸡,这 种鸡42天就能出栏,而且在喂食同样重 量饲料的情况下,会长出更多的鸡肉,所 峰说,今年以来,哈尔滨海关累计完成2 以我们将这个品种引进过来。"谭首宇说。

哈市第二医院与韩国庆熙大学口腔医院

## "中韩特色口腔项目"合作续约

口腔体检项目等方面的进一步合作。

哈市第二医院院长冯冬菲表示,此次 位、个性化的综合诊疗方案。

生活报讯(李盼 记者王秋实)12月 哈尔滨市第二医院与韩国庆熙大学口腔 15日,"中韩特色口腔项目深化合作续约 医院再次相聚哈尔滨,为推进深化合作而 仪式"在哈尔滨市第二医院召开,标志着续约,具有十分重要的意义。在韩国庆熙 哈尔滨市第二医院与韩国庆熙大学口腔 大学口腔医院金成勋教授的倾力指导下, 医院在"顺其自然"口腔矫正技术和特色 哈市第二医院将建设口腔体检中心,开展 顺其自然正畸治疗技术,为患者提供全方